



李鹏同志遗体在京火化

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民等到八宝山革命公墓送别。胡锦涛在外地送花圈表示哀悼

李鹏同志病重期间和逝世后,习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京7月29日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十二届中央政治局委员、中央书记处书记,第十三届、十四届、十五届中央政治局常委,国务院原总理,第九届全国人民代表大会常务委员李鹏同志的遗体,29日在北京八宝山革命公墓火化。

李鹏同志因病于2019年7月22日23时11分在北京逝世,享年91岁。

李鹏同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

29日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念李鹏同志”,横幅下方是李鹏同志的遗像。李鹏同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等,在哀乐声中缓步来到李鹏同志的遗体前肃立默哀,向李鹏同志的遗体三鞠躬,并与李鹏同志亲属一一握手,表示慰问。胡锦涛在外地送花圈,对李鹏同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,李鹏同志生前友好和家乡代表也前往送别。



7月29日,李鹏同志遗体在北京八宝山革命公墓火化。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等前往八宝山送别,胡锦涛在外地送花圈表示哀悼。这是习近平与李鹏亲属握手,表示深切慰问。

新华社记者 鞠鹏 摄

王东峰在2019年省委议军会议暨述职评议会议上强调 坚持以习近平强军思想为指导 扎实推动新时代党管武装工作迈上新台阶

许勤赵一德等出席

本报讯(河北日报记者四建磊)在“八一”建军节即将到来之际,7月28日下午,2019年省委议军会议暨述职评议会议在唐山市召开。省委书记、省人大常委会主任、省军区党委第一书记王东峰首先代表省委、省政府向省军区及驻冀部队广大官兵,向民兵预备役人员和退役军人致以节日的祝贺和崇高的敬意。他强调,今年是新中国成立70周年,是决胜国防和军队建设2020年目标任务的关键之年,是深化国防和军队改革之年。全省各级各部门要坚持以习近平强军思想为指导,强化责任担当,狠抓工作落

实,扎实推动新时代党管武装工作迈上新台阶。 省委副书记、省长许勤,省委副书记赵一德等出席会议。省军区司令员王继平传达2018年省委议军会议以来习近平主席关于国防和军队建设的重要讲话精神。省委常委、省军区政委李守宁讲评2018年度全省党管武装工作,部署2019年度党管武装任务。

王东峰指出,党的十八大以来,省军区党委坚决贯彻落实习近平强军思想和党中央、中央军委决策部署,聚焦党在新时代的强军目标,不断加强部队党的

建设,全面提高备战打仗能力,扎实推进各项改革任务,积极投身全省经济社会建设,为新时代全面建设经济强省、美丽河北作出了突出贡献。各级党委认真履行党管武装职责,在支持部队做好全面停止有偿服务、退役军人管理服务、安置转业和退伍军人、帮助解决驻冀部队训练场地和官兵子女上学、随军家属就业实际困难等方面做了大量工作,为国防和军队建设提供了有力支持和保障。全省经济社会发展和各项事业取得的新进展新成效,凝结着省军区和驻冀部队、民兵预备役人员和退役军人的辛勤努力和无

私奉献。 王东峰强调,要旗帜鲜明讲政治,切实把党对军队的绝对领导落到实处。加强党的创新理论武装,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立习近平强军思想在国防和军队中的指导地位,自觉增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制。打牢听党指挥思想根基,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,统筹抓好“传承红色基因,担当强军重任”主题教育,坚决听党话、跟党走。强化党管武装政治担当。(下转第二版)

省委常委会召开会议 深入贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署 扎实推进全省退役军人工作和政法领域全面深化改革

王东峰主持并讲话

本报讯(河北日报记者四建磊)7月29日上午,省委常委会召开会议,传达学习贯彻全国退役军人工作会议精神和研究我省贯彻落实意见。会议还传达了学习了政法领域全面深化改革推进会精神,研究我省贯彻落实意见,听取关于我省“不忘初心、牢记使命”主题教育10个专项整治工作情况汇报,研究部署下一步工作。省委书记王东峰主持会议并讲话。

会议指出,“八一”前夕,全国退役军人工作会议在北京召开,习近平总书记亲切会见全体代表,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对退役军人工作的高度重视,对广大退役军人的关心关怀。全省各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于退役军人工作的重要论述,全面落实党中央重大决策部署和孙春兰同志讲话要求,推动全省退役军人工作往深里走、往实里走、往细里走。一要坚持政治站位,确保深化思想认识到位。把做好退役军人工作作为重大政治责任和长期战略任务,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把思想和行动高度统一到习近平总书记重要指示和党中央决策部署上来,切实落到实处。二要坚持严格落实政策,确保执行到位。全面梳理退役军人就业安置、社会保险接续、抚恤补助等政策,按照分级和属地负责原则,摸清底数,建档立卡,逐项落实,全面覆盖。三要坚持规范管理,确保服务到位。建立健全各地退役军人事务机构和“两站三中心”管理体系,构建信息化网络平台,把管理寓于服务之中,着力解决退役军人实际困难,充分发挥退役军人在经济社会发展中的生力军作用。四要坚持领导包联和经常走访,确保稳定社会大局到位。把做好退役军人包联工作作为为民服务解难题的重要举措,经常性开展走访慰问,积极协调解决问题,最大限度减少不稳定因素,坚决当好首都政治“护城河”。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对政法领域全面深化改革的重要指示精神,认真落实党中央决策部署和郭声琨、赵克志同志讲话要求,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,确保政法领域全面深化改革的正确政治方向。要突出政法领域改革重点,列出清单台账,精心组织实施,确保如期落在实处。要深化司法体制改革,推进诉讼制度改革,切实提高司法质量、效率和公信力。要坚持公正司法,健全以人民获得感为评价标准的案件质量评价体系。(下转第三版)

许勤会见法国滨海夏朗德省省长多梅尼克·比瑟罗

本报讯(河北日报记者王成果)7月28日,省长许勤在北京会见了法国滨海夏朗德省省长多梅尼克·比瑟罗。

许勤代表省委、省政府和省委书记王东峰,对比瑟罗一行表示欢迎,并介绍了河北省情和面临的重大发展机遇。他说,今年是中法建交55周年,习近平主席同马克龙总统一致同意,打造更加坚实、稳固、富有活力的中法全面战略伙伴关系。河北将坚决落实两国领导人共识,积极推进与滨海夏朗德省的交流交往,在旅游业、滨海产业、农牧渔业和港口等领域加强合作,加快推进与秦皇岛、河北港口集团等的既有合作项目,用好双方联络对接机制,以地方合作的务实成果,为中法两国

深化友谊、扩大合作作出积极贡献。 比瑟罗高度评价了河北经济社会发展取得的成就,十分看好两省合作前景。他表示,在两国领导人的带领下,中法友谊不断加深,文化、体育等各领域合作不断拓展。滨海夏朗德省愿携手河北各界,传承友谊、深化合作,在帆船赛事、游艇展会等方面合作基础上,瞄准消费升级,深化旅游、体育运动和冰雪产业等领域全方位交流,把更多共识变成实际合作成果。 滨海夏朗德省副省长希尔维·马尔西里、斯特凡·巍岚,法国驻华大使馆公使衔参赞奥利维耶·理查德,副省长夏延军、省政府秘书长朱浩文参加会见。

尚义县十三号村:发展乡村游 “资源”变“资产”

□记者 吴新光

何秀兰今年57岁,曾经是村里的贫困户。为摆脱贫困,一直远走内蒙古包头工业园区打工。2018年,听说村里大力发展乡村旅游,于是返回了家乡。 在何秀兰的印象中,过去的十三号村到处是残垣断壁,破房烂石头,街道脏乱差。村民普遍缺乏必要的致富产业,村集体经济薄弱,留下来的10来户都是老年人,是典型的空心贫困村。 “十三号村村民主要种植莜麦、胡麻、杂粮杂豆等,种植效益非常低。”尚义县南壕堽镇党委书记、十三号村党支部书记、村委会主任姜万河介绍说,过

去村里常住人口不足全村人口的一半,无人居住,房屋闲置破损的宅基地占七成多,撂荒耕地占全村耕地面积一半。 空心院落变身窑洞宾馆 “空心村”的形成,往往是产业空心所致。 十三号村“两委”经过深入细致的调研,认为发展乡村旅游具有得天独厚的优势:十三号村位于国家级森林公园大青山脚下,草原天路西线末端,气候凉爽,植被良好,保持了原生态的风貌。距离尚义县城仅3公里,省道白郭线从村旁经过,交通便利。

2013年“返乡创业”的姜万河开办了一个农家院,开业当年就做到了30万元的营业额。2014年,农家院营业额增长到40万元。姜万河说,当时一些游客吃过农家饭后,晚上不想走,于是萌生了建窑洞宾馆的想法。 姜万河告诉记者,发展乡村旅游遇到的最大障碍,是如何盘活利用那些闲置荒废的“空心院落”。对于广大乡村来说,主要资源是耕地、荒山荒地、林草地、宅基地等土地资源。随着农村人口的大量外流,闲置的宅基地越来越多。

2013年“返乡创业”的姜万河开办了一个农家院,开业当年就做到了30万元的营业额。2014年,农家院营业额增长到40万元。姜万河说,当时一些游客吃过农家饭后,晚上不想走,于是萌生了建窑洞宾馆的想法。 姜万河告诉记者,发展乡村旅游遇到的最大障碍,是如何盘活利用那些闲置荒废的“空心院落”。对于广大乡村来说,主要资源是耕地、荒山荒地、林草地、宅基地等土地资源。随着农村人口的大量外流,闲置的宅基地越来越多。

(下转第二版)



近日,位于临西县经济技术开发区的河北奔克轴承公司员工利用检测仪器对轴承套圈的内外径进行检测。 该公司依托国际领先的计量检测仪器和研发设备设立精密轴承技术研发中心,持续培育新动能,不断提升核心竞争力。其自主研发的精密角接触轴承、精密圆柱滚子轴承、球面滚子轴承、带座外球面轴承单元等产品远销俄罗斯、泰国、印度、日本等20多个国家和地区,广泛应用于高端装备和通用机械领域。 记者 任光阳 通讯员 张玉坤 摄